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Ο Αυστραλίας Μακάριος ευλόγησε τα Γραφεία της 
Ιεράς Επισκοπής Βρισβάνης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ποιμαντική επίσκεψη στη Βρισβάνη πραγματοποιεί ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, συνοδευόμενος, μεταξύ άλλων, 
από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αδελαΐδος κ. Σιλουανό. Αφιχθείς στην 
πρωτεύουσα της Κουινσλάνδης την Παρασκευή, 6 Δεκεμβρίου 2024, ο 
Σεβασμιώτατος έτυχε θερμής υποδοχής από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίο, περιστοιχούμενο από τον Ιερό Κλήρο, 
Προέδρους και εκπροσώπους οργανισμών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, 
εκπροσώπους ομογενειακών οργανώσεων και ευσεβείς πιστούς.
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Κατά την πρώτη ημέρα της επισκέψεώς του, ο Αρχιεπίσκοπος τέλεσε Αγιασμό στα 
Γραφεία της νεοσύστατης Ιεράς Επισκοπής Βρισβάνης, εγκαινιάζοντας επισήμως 
ένα καινούργιο κεφάλαιο της παρουσίας και δράσης της τοπικής Εκκλησίας στην 
Πολιτεία της Κουινσλάνδης. «Με το προσφάτως εγκεκριμένο από το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο Σύνταγμά μας», τόνισε μετά το πέρας της Ακολουθίας, «ξεκινούμε το 
ταξίδι μας με ένα σαφές πλαίσιο που ενισχύει την αποστολή μας και διασφαλίζει τη 
διατήρηση των ιερών παραδόσεών μας κατά τρόπο που ανταποκρίνεται στην 
εποχή και στις ανάγκες των πιστών μας». «Αυτή η νέα αρχή», συμπλήρωσε, 
«σηματοδοτείται επίσης από τη δυναμική παρουσία του Θεοφιλέστατου Επισκόπου 
κ. Βαρθολομαίου ως πρώτου Επισκόπου αυτής της Επισκοπής, υπό τη νέα 
συνταγματική τάξη».



Στη συνέχεια, αφούεπαίνεσε τον Θεοφιλέστατο κ. Βαρθολομαίο για τη μέχρι τώρα 
φίλεργη και αφοσιωμένη διακονία του,του ευχήθηκε καταλλήλως για την ιερή 
αποστολή, που έχει αναλάβει στην Κουινσλάνδη, και δήλωσε πεπεισμένος ότι θα 
την εκπληρώσει με επιτυχία.«Σας εμπιστευόμαστε», επεσήμανε, «την πνευματική 
φροντίδα των κληρικών και λαϊκών της Ιεράς Επισκοπής Βρισβάνης. Το καθήκον 
σας είναι υψηλό: να ηγείστε και να υπηρετείτε με σοφία και αγάπη, να 
καλλιεργείτε την πνευματική πρόοδο των πιστών μας, να εργάζεστε για την 
ενότητα της Αρχιεπισκοπής μας και να είστε φάρος του φωτός του Χριστού σε 
έναν κόσμο που συχνά επισκιάζεται από πνευματική σύγχυση και απελπισία. Είθε ο 
Θεός να σας χαρίσει πολλά χρόνια καρποφόρας διακονίας στον αμπελώνα Του».



Απευθυνόμενος έπειτα στους παρισταμένους κληρικούς και πιστούς, τους 
προέτρεψε να διατηρήσουν το πνεύμα ενότητας και αγάπης εντός της Εκκλησίας, 
παραμερίζοντας ιδιοτελή προσωπικά συμφέροντα και αποφεύγοντας τις 
διαιρέσεις. Τους παρακάλεσε, επιπλέον, να αγκαλιάσουν και να στηρίξουν τον 
Επίσκοπό τους, και από κοινού να καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να 
διασφαλίσουν ότι «αυτά τα γραφεία δε θα είναι απλώς χώροι διοίκησης, αλλά 
κέντρο πνευματικής διακονίας, εκπαίδευσης και ποιμαντικής φροντίδας». 
«Συμμετάσχετε ενεργά, φροντίστε για την πνευματική καλλιέργεια των νέων, 
υποστηρίξτε τους ηλικιωμένους μας και προσεγγίστε όσους έχουν ανάγκη», τους 
παρότρυνε συμπληρωματικά, προτού περατώσει την ομιλία του με την ευχή: «Είθε 
η Ιερά Επισκοπή Βρισβάνης να βαδίζει από επιτυχία σε επιτυχία σε όλους τους 
τομείς, προς δόξαν Θεού».




